
 
 

Notulen Algemene ledenvergadering OV 25 oktober 2017 
 
 
Aanwezig: 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen, Renske Hock, Tamara de Haan, Jasmijn Awater, 
Meike Buil, Esther Derksen en Corina Tijssen. 
Namens de klassenouders: Nicole Jansen, Pascalle Janssen, Elleke van de Heuvel,  Mirella Hubbers, 
Wendy van Kraaij, Yvonne van Rens, Hanneke Vanwesenbeek, Vannesa van Grinsven, Mieke Roelofs 
Namens MT: Vincent Scholte 
Afwezig met bericht: Monique Hol, Ans vd Winden, Esther Nieuwenhuis, Elske Pince van de Aa, 
Marieke Daamen, Marike Derksen en Petra Bach. 
Gast: Gerard Hendriks 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Gastspreker: Lichtjes comité Groesbeek 
School heeft een uitnodiging ontvangen over deelname aan de lichtjes avond op 24 december 2017 
op de Canadese begraafplaats aan de Zevenheuvelenweg. 
Gerard Hendriks, President van de Royal Canadian Legion Branch 005 en mede oprichter van het 
Lichtjes comité komt het e.e.a. toelichten. 
Na het grote succes van vorig jaar willen ze dit jaar een vervolg geven aan deze activiteit. Waarbij het 
heel belangrijk is om de ouders en vooral ook  jeugd van Berg en Dal hierbij te betrekken. De 
organisatie heeft de reacties van de scholen uit 2016 meegenomen vandaar dat we de organisatie en 
betrokkenheid van de scholen iets anders willen invullen en dus aanpassen aan de wensen van de 
scholen. 
Alle scholen uit de Gemeente  Berg en Dal zijn aangeschreven. 
Eind November volgt nog de officiële brief en er volgt nog een brief met de exacte planning. Deze 
wordt uitgestuurd via schoolsysteem naar alle ouders. 
 
3. Korte mededelingen 
De OV heeft een eigen ruimte gekregen van school. Nog kijken voor een slot.  
 
4. Notulen vergadering BOV d.d. 06-09-2017 
Goedgekeurd! 
 
5. Financieel jaarverslag 
Anneke heeft het verslag gemaakt en licht het e.e.a. toe. 
Vanessa van Grinsven: onderhoud bieb duur? Ja €10,- per kind per jaar. 



 
6. OV jaarverslag 
Bas heeft het jaarverslag geschreven. 
Lees het even rustig door mochten er nog opmerkingen / aanpassingen zijn, laat het dan even weten. 
Het verslag is ook terug te vinden op schoolwebsite. 

7. Voorbereiding St. Martinusfeest 
Er is gekozen voor een andere opzet dit jaar. Er zal geen lampionnenoptocht meer zijn. 
Het Martinusfeest is een feest waarbij het licht symbool staat en waarbij vooral het delen iets is dat 
aan bod hoort te komen. School richt zich nu voornamelijk op het zelf iets doen voor een ander. 
Er is geregeld dat de kleuters en de groepen 3 hun zelfgemaakte windlichtje persoonlijk af mogen 
gaan geven aan de bewoners van het gasthuis. 
De windlichtjes van de groepen 4, 5 en 6 zullen aan de voedselbank en het Ziekencomité gegeven 
worden. De groepen 7 en 8 helpen de kleuters en de groepen 3 met het maken van de windlichtjes. 
 
8. Voorbereiding Sinterklaas 
Tamara Haan en Mieke Roelofs leggen uit dat de groepen 1 t/m 4 naar het Gasthuis gaan. Hier  gaan 
ze knutselen en zingen. Ook bij de dementerende. 
Op 5 december komt Sinterklaas op school. 
Inpakavond groepen 1 t/m 5 op woensdag 29 november 19:30u. Per klas graag 2 ouders regelen. 
Humanitas word hier ook bij betrokken. 
 
9. Luizenkammen  
Vanochtend was luizenkammen en dit verliep niet zoals het moest. Er waren te weinig 
luizenpluisouders waardoor niet alle kinderen gekamd konden worden. 
We zijn bezig met een andere opzet. Renske Hock gaat meehelpen met coördineren.  
Voorstel luizenpluizen nieuwe stijl: klassenouder gaat 3 ouders per klas regelen, dan kun je afspreken 
welke dag in die week er gekamd kan worden. Er komt nog een duidelijk protocol en een informatie 
avond over hoe te kammen en wat te doen. 
Mieke Roelofs: Tot hoever gaat de OV hierin? moet nog bekeken worden hoe en wat. 
 
10. Nieuws uit het MT 
Humanitas heeft een nieuwe locatie manager : Puella Buil. Zij gaat ook meedenken m.b.t. het 
luizenkammen. 
Op termijn zal ze contact opnemen met de OV. 
 
Dalend leerling aantal, 14 kinderen zijn bijv. verhuist. 
Hoe krijgen we weer het leerlingaantal om hoog? 
Bij een geboorte al een attentie geven? 
Kaartjes bij gastouders/opvang die uitgedeeld kunnen worden wanneer het kind 3 jaar wordt zodat 
de school contact op kan nemen voor een gesprek of rondleiding? 
Spandoeken bestellen? 
Allemaal ideeën om zoveel mogelijk nieuwe leerlingen aan te trekken voor de St. Martinusschool. 
Graag een keer sparren met de OV 
 
As vrijdag zal de eerste vlog verschijnen in de nieuwsbrief. 
 
11. Rondvraag 
Mieke Roelofs: Traject fotograaf? Waarschijnlijk krijg je volgende week je een kaart mee met een 
inlogcode. Hiermee kun je zelf je fotoproducten kiezen, online betalen en je krijgt de producten thuis 
gestuurd. 



Over de Sportdag, jammer (maar begrijpelijk) dat de sportdag afgekapt is. Komt hier nog iets voor in 
de plaats? Nee! 
 
Hanneke Vanwesenbeek: even terug komen op de sportdag. De donderdag is waarschijnlijk de meest 
onhandige dag ivm werkende ouders. Dit is bekend, maar hier waren nu verenigingen bij betrokken 
ivm de nationale sportweek. 
 
Renske Hock: Kinderboekenweek. Verhaal wordt verteld in de dorpsbieb. Waarom niet in onze eigen 
bieb? 
Puur om te laten weten dat de bieb daar ook nog  gebruikt wordt. Hier zijn afspraken overgemaakt. 
 
12. Klassenpotje uitdelen 
Anneke heeft de klassenpotjes bij zich. Je kunt het nu direct met haar regelen en aftekenen. 
 
12. Sluiting 
Bas sluit om 21:15u de vergadering. Iedereen bedankt voor de aanwezigheid! 
 

 


